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ZESTAWIENIE SRUB

DLA BELEK DREWNIANYCH

SRUBA M12x80 kI. 8.8

NAKRETKA M12 k. 8

DIN7990 62
DINS55 62
DIN7989 62

PODKLADKA M12

BETON CZS/BO, wodoszczelnosé W8

PODBETON C8/10 gr. 5cm

OTULINA do pretéw?w tym strzemion):
FUNDAMENT od spodu, boku 4,0cm
FUNDAMENT od wierzchu 3,0cm
SCIANY 2,5¢cm

STAL ZBROJENIOWA A-IlIN, B500SP

klasa ekspozycji (wg PN-B-03264:2002)
dla elementdow zelbetowych: XC3
maksymalny stosunek w/c=0,60
minimalna zawartos¢ cementu 280kg/m3

wykona¢ instalcje odgromowq i uziemiajqcq
zgodnie z projektami elektrycznymi

STAL S235JR
SRUBY kl.8.8 wg DIN/990
klasa srodowiska (wg PN—EN ISO 12944-1) C2

klasa wykonania elementdow konstrukciji
stalowej—XC2 wg PN—EN 1090

klasa odpornosci ogniowej elementdw konstrukcji —

—bez wymagan w zakresie odpornosci ogniowej,

wszelkie wymiary nalezy sprawdzi¢ i potwierdzi¢
na budowie—dotyczy to w szczegblnosci
poziomdw projektowanych podestow,

NRO

ktore nalezy dopasowa¢ do poziomu istniejqcych

stropow. W zwiqzku z powyzszym moze zajs¢
potrzeba korekty dfugosci pionowych stupdw

oraz ich owiercen dla montazu belek poziomych.

W sprawach wqtpliwych kontaktowa¢
sie z projektantem

obciqzenie uzytkowe na podesty: 3,0kN/m2

Autorska Pracownia
Architekt Janusz Pulikowski,
89-240 Kcynia, ul. Okrezna 6,

tel. 600 817 111 /
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